. . Wie werden sich diese Systeme bei gleichmifiger Belastung verformen? Skizzieren Sie die verformfen Baouteile.
WO Isl Zu wo IS[ D[uck? Kennzeichnen Sie mit unterschiedlichen Faorben die Bereiche wo in den Decken Biegedruck und wo Biegezug auftrefen.
SI Aut welcher Seite muss damit die Hauptbewehrung liegen?

1, Kragplatte, voll eingespannt 2, Einfeldsystem, frei drehbar gelagert
| Farbe fiir Druck:
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3, Dreifeldsystem mit Kragarm, einseitiqg eingespannt

Farbe fir Zug:

4, Dreifeldsystem mit Kragarm, drehbar gelagert
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5, Dreifeldsystem mit kleinem Kragarm, einseitig eingespannt
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Erstellt mit einer Schulversion von Nemetschek




